

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült a Kéthely és Környéke Szociális Társulás Társulási Tanácsának 2015. február 2-án a Kéthelyi Közös Önkormányzati Hivatalban a megtartott üléséről.

Jelen vannak:

Molnár Balázs Kéthely polgármestere
Tüske Gáborné Balatonújlak polgármestere
Dr. Berényi Sándor Somogyzentpál polgármestere
Kresztyankó András Pusztakovácsi polgármestere
Horváth Gábor Libickozma polgármestere
Sall István Somogyfajsz polgármestere
Gadányi István Táska polgármestere

Hosszúné Tóth Rita intézményvezető
Nagy Gáborné munkaszervezet-vezető

Molnár Balázs, a Társulás Elnöke köszönti a társulati ülésen megjelenteket, megállapítja, hogy a társulási tanácsban a szavazatok 100 %-át képviselő 7 tag jelen van, az ülés határozatképes.
A társulati tanács ülését megnyitja, majd ismerteti a mai társulási ülés napirendjeit.

A Társulási Tanács a jegyzőkönyv hitelesítésére egyhangúlag Tüske Gáborné Balatonújlak község polgármesterét kérte fel.

A Kéthely és Környéke Szociális Társulás Társulási Tanácsa 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

1/2015.(II.2.) számú társulási tanácsi határozat:

A Kéthely és Környéke Szociális Társulás Társulási Tanácsa a 2015. február 2-i társulási ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

- 1.) Előterjesztés a Kéthely és Környéke Szociális Társulás 2014. évi költségvetésének IV. negyedéves módosításához
- 2.) Előterjesztés a Kéthely és Környéke Szociális Társulás 2015. évi költségvetésének elfogadásához

1.) Előterjesztés a Kéthely és Környéke Szociális Társulás 2014. évi költségvetésének IV. negyedéves módosításához

Előadó: Molnár Balázs
polgármester (írásbeli előterjesztés csatolva)

A határozathozatalnál jelen lévő társulási tanácsi tagok száma 7 fő.

A Társulási Tanács 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, meghozta az alábbi határozatot:

2/2015.(II.2.) számú társulási tanácsi határozat:

A Kéthely és Környéke Szociális Társulás Társulási Tanácsa megtárgyalta a Kéthely és Környéke Szociális Társulás 2014. évi költségvetésének IV. negyedéves módosításáról szóló előterjesztést, melyet az előterjesztésnek megfelelően, változatlan tartalommal elfogad.

Felelős: Molnár Balázs társulás elnöke

Határidő: azonnal

2.) Előterjesztés a Kéthely és Környéke Szociális Társulás 2015. évi költségvetésének elfogadásához

Előadó: Molnár Balázs
polgármester

(írásbeli előterjesztés csatolva)

Molnár Balázs polgármester: szólt a tervszámok kialakítása során figyelembe vett szabályozásról (minimálbérre történő kiegészítés), külön kiemelve a 2015. július 1. napjával életbelépő azon jogszabályi változást, miszerint ezen időponttól kezdődően társadalmi gondozók nem alkalmazhatóak. A szociális társulás 2015. évi működési tervszámai tartalmazzák az év során elvárt bevételeket és várható kiadásokat, ellátási nemenként. A tervezett kiadásokat értékelve elmondta, hogy a tervszámok meghatározásánál az előző év működési adataiból indultak ki, a dologi kiadási szint minimálisan lett csak emelve. A személyi juttatások a jelenleg hatályos jogszabályi előírásoknak megfelelően lettek megtervezve (garantált bér-minimum). A tervezet az eddigi tagi hozzájárulások mértékének emelésével számol az éves működési kiadások biztosítása végett, de rámutatott, hogy ez a hozzájárulási mérték a 2013/2014. költségvetési években nem került emelésre. Kéri a társulási tanács tagjait, hogy a benyújtott költségvetési javaslatot változatlan tartalommal fogadják el.

Bízunk benne, hogy a központi költségvetésben elkülönített szerkezet-átalakítási tartalékból, illetve egyéb pályázati lehetőségek útján, a társulás működéséhez a költségvetési év során lehetőség nyílik póttámogatás igénylésére.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Kresztlyankó András polgármester: a tervezetet jelen tartalmában nem tudja támogatni, településére eső hozzájárulás mértékét magasnak ítéli a nyújtott szolgáltatáshoz képest. Már az elmúlt években is indítványozta, hogy feladatarányosan határozzák meg a fizetendő hozzájárulás mértékét, a tervezet csak lakosságárányosan vetíti a költségeket. Sérelmesnek ítéli a társadalmi gondozás várható megszűnését, mely szolgáltatás szűkítést fog eredményezni településén, illetve e területen történt személyi változások előzetes egyeztetésének hiányát. A szolgáltatás szűkítésének ellenére az önkormányzati hozzájárulásuk mértéke növekedni fog a tervezet szerint. A társulás fennmaradása mellett van, de arányosabb költségviselést szorgalmaz.

Dr. Berényi Sándor polgármester: jelen társulás megalakításakor, úgy nyilatkoztak, hogy a feladatok mindaddig bővíthetnek, amíg önerőt nem igényel a finanszírozás. A kimutatott 3,3 millió Ft hiányt soknak ítéli, figyelemmel arra is, hogy olyan ellátás után is kérnek hozzájárulást, melyet nem vesznek igénybe (nappali ellátás).

Gadányi István polgármester: a társulás létrehozásakor úgy gondolták, hogy együttműködéssel olcsóbb lesz a feladatellátás. Kezdetben így is volt, de mára megváltozott a helyzet. Szintén szolgáltatásarányos költségviselést szorgalmaz, hiszen az ő települése a nappali ellátást nem veszi igénybe, a költségviselésnél viszont a vetítési alap ezen ellátást is belefoglalja.

Molnár Balázs polgármester: a nappali ellátás működési kiadásai tartalmazzák a központi irányítás költségeit (intézményvezető, gazdasági ügyintéző, központi iroda épületének fenntartási költségei, stb). Ezeket a költségeket szét lehet osztani a többi feladat között is, mely azonban véleménye szerint csak szerkezeti változást okozna, költségcsökkenést nem.

Ismerteti a társulási tanács tagjaival, hogy mivel a 2015. évi költségvetés egyes feladatellátásában más-más szereplők vannak, ezért külön-külön kell szavazni.

Először a szociális étkeztetés nélküli feladatellátást tartalmazó költségvetésre teszi fel szavazásra az előterjesztést.

Aki egyetért azzal, hogy a szociális étkeztetés nélküli feladatok finanszírozásával, az kérem szavazzon.

Megállapítom, hogy a Kéthely és Környéke Szociális Társulás Társulási Tanács 7 szavazásban résztvevő települése 4 igen szavazat (61,6 %) és 2 nem szavazat (23,7 %) és 1 tartózkodás (14,7%) mellett elfogadja a költségvetési javaslatot.

Aki egyetért azzal, hogy a szociális étkeztetés feladatellátása finanszírozásával, az kérem szavazzon. E feladatellátás Kéthelyt és Balatonújlakot érinti.


Megállapítom, hogy a Kéthely és Környéke Szociális Társulás Társulási Tanács 2 szavazásban részt vevő települése 2 igen szavazat (100 %) és ellenszavazat és tartózkodás nélkül, elfogadja a költségvetési javaslatot.

3/2015.(II.2.) számú társulási tanácsi határozat:


A Kéthely és Környéke Szociális Társulás Társulási Tanácsa a szociális társulás 2015. évi költségvetéséről előterjesztést megtárgyalta, melyet a tervezetnek megfelelően, változatlan tartalommal elfogad.

Felelős: Molnár Balázs társulás elnöke
Határidő: azonnal

A társulási tanács ülését Molnár Balázs a társulási tanács elnöke további napirend hiányában bezárta.


Molnár Balázs
társulás elnöke




Tüske Gáborné
polgármester, jkv. hitelesítő